ZADANIE 1. (1 punkt)

- REBUS-

HASLO:




ZADANIE 2. ( 7 punktow )

- ROZWI4Z KRZYZOWKE -

POZIOMO:

99,99% liczby 10000

5% liczby 420

0 1 wiecej od 8% z 1000

0 44 mniej od 125% z 400
liczba, ktérej 25% wynosi 14
liczba, ktorej 80% wynosi 32
10000% liczby 12,34

CTIOMOO

PIONOWO:

200% Z 4992,5

potowa z 19% z 200

0 5 wicej od 500% z 40

liczba 80 zwgkszona o 25%
liczba 20 zw¢kszona 0 120%
liczba, ktérej 300% wynosi 39
liczba 44444 zmniejszona 0 50%
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ZADANIE 3. (11 punktow )

Pan Kowalski wptacit do City Banku 150.000 zt, 50.000%, 40,000E. gdkidstan konta

pana Kowalskiego po roku, a jaki po dwoch latach.

Kurs walut USD EURO
w zt. 3,20 4,00
PLN uUsD GPB EURO CHF
1-10 tys. |10-100 tys. | od 100 tys.
1 TYDZIEN / week 4,10 4,20 4,30 0,35 1,70 0,40 0,15
2 MIESIAC / mouth 4,20 4,30 4,50 0,45 2,00 0,60 0,20
3 MIESIAC / mouth 4,75 4,85 4,95 0,50 2,10 0,80 0,25
6 MIESIAC / mouth 5,00 5,20 5,40 0,50 2,10 0,90 0,25
9 MIESIAC / mouth 5,65 5,75 5,85 0,60 2,10 1,00 0,30
12 MIESIAC / mouth 5,85 5,95 6,10 0,70 2,15 1,10 0,30
ZADANIE 4. ( 12 punktow )
W zaszyfrowanej depeszy litery zgsbno znakami. Kadej literze odpowiada inny znak
Policz procent wygspowania w tekcie poszczegdlnych znakow i postugiusie szyfrem
odczytaj depesz
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ZADANIE 5. (7 punktow )

W City Banku oprocentowanie lokaty 12-migsinej wynosi 14%, a 3-miesiznej 12% w
skali roku. Czy korzystniejdalzie wptacé kwote 200zt na lokat 12-mies¢czr, czy te
wptack ja na lokag 3-miesgczm i wyptacic po roku?

ZADANIE 6. ( 7 punktow )

Inflacja wynosi 25% rocznie. O ile procent zmniejszangrta¢ pienedzy
przechowywanych przez rok w domu?



